

Карацев бредит или врет?

Автор: Admin2

28.11.2013 22:24 - Обновлено 13.12.2014 22:34

В районе сложилась очень напряженная ситуация. Проблемы возникают одна за другой, требующие неотложного вмешательства управы. Но на горячие точки приезжает второстепенный обслуживающий персонал из управы. В дневное время Карацев болен, но к вечеру здоровье его улучшается и Карацев предстает перед жителями на собраниях. На встрече с префектом, пострадавший житель обратился с вопросом о судьбе своего имущества, погребенного в развалинах после погрома в гаражах ГСК "Черемуха". Карацев, очевидно еще не долечившийся (нельзя же поверить в то, что Алан Олегович врал), вводил Волкова в заблуждение. А его обещание назавтра восстановить дорогу так и не воплотилось в жизнь.

{youtube}NI0rC-KWags{/youtube}

Поясняем □ Алану Олеговичу, что территорию ГСК "Черемуха" уже давно "охраняет" ЧОП, нанятый ООО "Галс". □ А поручения префекта надо выполнять неукоснительно.